

.vmNoPrint { display: none } [Версия для печати](#)



## Nokia E71

Цена:2,600 р.

[Задайте вопрос по этому товару](#) Количество:

---

Превосходная модель, она подойдёт тем, кому необходим не только телефон, как средство связи

У него большие преимущества в сравнении с обычным телефоном.

Он имеет возможность работать с двумя SIM-Cards.

Замечательно ловит радиостанции в разных диапазонах частот.

Динамик позволяет громко воспроизводить звук.

Подключив данный аппарат к системе акустики, можно использовать как музыкальный центр, ч

Модель оснащена очень удобным в использовании сенсорным экраном.

От всякого рода механических повреждений он защитит металлический корпус.

Надёжность использования обеспечивается идеальным качеством сборки.

Сенсорный экран большого размера с диагональю 2,6\* и размером 63x44 позволяет просматри

Приобретая его, вы получаете сверхновые технологии и решения в индустрии сотовых.

Он полностью и корректно русифицирован. (полноценный русский язык)

Преимущества: оптимальное сочетание мягкого пластика и стали обеспечивает его утончённый ,

Плюсом данного мобильного является совместимость с аксессуарами от \*Nokia\* что сильно упро

Данный аппарат интересен молодым-современным людям, которые любят общаться в социальны

Разъём 3,5 мм позволяет осуществить подключение наушников любого типа и качественного про

Функциональной технологической новинкой модели является 3D – акселометрия.

Эта функция позволяет при поворачивании телефона в четырёх направлениях получать одинак

Удобство зарядки обеспечивается при помощи зарядных устройств от фирмы Nokia.

Использование аккумуляторной батареи BP-6M увеличивает заряд батареи до 1800 мА.

Модель оснащена следующими опциями:

встроенный цветной TV- тюнер, радио в диапазоне FM;

функцию записи с телевизора или радио, для последующего повторного просмотра любимого ф

Он оснащён фото - видео камерой.

1,3 Мега пикселя с разрешением 1024x728.

Данная модель позволяет записывать видео ролики со звуком, и воспроизводить на полный экра

Смена заставки, трека в проигрывателе осуществляется при помощи акселометрии при встряхив

Так же в этой модели имеется опция бизнес-этикет.

Позволяет, при перевороте телефона во время входящего звонка, включать бесшумный режим р

При этом как бы вы не переворачивали телефон в разных направлениях, - изображение на экра

Сенсорный дисплей 2,8\* , VGA, PX 280x240.

Для Вашего удобства производитель, на раскладке клавиатуры находится выделенная кнопка TV

Он обеспечивает стереозвучание через два динамика (66 гл. пол) и воспроизводит форматы Mp

Проигрыватель оснащён горячими кнопками: перемотка, остановка при просмотре фильмов.

Предусмотрено наличие слота под SIM карты, которые работают автоматически в режиме автон

В этом случае нет необходимости переключаться между операторами.

Также есть в наличии слот для карты памяти -Micro SD

Встроенная память составляет 765Kb;

Bluetooth 2.0, WAP, MMS.

В нем есть следующие нужные приложения типа, календарь, часы, секундомер,напоминания, та

Также он оборудован WEB-камерой которая позволяет использовать телефон как камеру на PC

Настройки позволяют отображать фото или видео звонящего абонента.

Воспроизведение разговора можно осуществлять в режиме громкой или обычной связи.

Набор текста при помощи клавиатуры.(русская раскладка).

Оснащён рукописным вводом (Eng).

На сенсорном экране рисуем определенный знак (бува или цифра), после чего он распознает символ

Имеется возможность ввода стилусом на виртуальной клавиатуре.

При вводе первой буквы имени или фамилии абонента можно найти контакт в адресной книге.

Поле добавление контакта позволяет внести 28 русских букв, это приблизительно 4-5 слов).

Телефонная книга вмещает до 500 записей контактов.

Так же производители установили в него 2 игры.

На всевозможных языках.

Стандартная комплектация : коробка универсальная, устройство зарядки батареи от сети, наушники

Количество:

---

**Смартфон e71** – это одна из лучших моделей, разработанная финнами и точно скопированная китайцами.

Возможности у китайского [Nokia E71](#) практически не отличаются от оригинала. Различные приложения позволяют использовать телефон практически как компьютер.

Что касается игр, то вы можете провести несколько минут или часов за любимой игрушкой, так как телефон поддерживает все популярные форматы.

Телефонная книга в нем способна запомнить до 500 имен с номерами и данными. А вот вместо привычной клавиши вызова вы можете использовать сенсорный экран.

Можно с уверенностью сказать, что [Nokia E71](#) заслуживает внимания и является отличным выбором для тех, кто хочет иметь в своем распоряжении мощный и функциональный смартфон.

---

**Мнения покупателей:**  
**sezam** (Суббота, 25 Июня 2011)  
Рейтинг: